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Шановні гості! 

Від імені ректорату і Вченої ради Національної академії внутрішніх 
справ вітаю всіх гостей та учасників наукового заходу. 

На конференцію прибули представники всіх гілок влади - 
законодавчої, виконавчої та судової, громадськості, а також авторитетні 
міжнародні партнери, провідні вчені та практики. Відгукнулися на 
запрошення й фахівці дипломатичних установ і місій, профільних комітетів 
Верховної Ради України, підрозділів та органів МВС, Національної поліції, 

інших урядових, правоохоронних, антикорупційних інституцій, судових 
органів й установ, впливових громадських організацій, провідних науково -
експертних установ і закладів вищої освіти, зокрема правоохоронного 
спрямування. 

Знаковим є те, що захід уже четвертий рік поспіль проходить на базі 
академії з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією та в межах 
Урядового плану заходів з проведення Всеукраїнського тижня права. 

Вектор практичної реалізації державної антикорупційної політики в 
межах компетенції МВС офіційно закріплено в затвердженій Міністром 
Антикорупційній програмі на 2019 рік і схваленій Урядом Стратегії 
розвитку Міністерства до 2020 року. У цих документах пріоритетом 
визначено вдосконалення всіх видів професійного навчання 
правоохоронців, які уповноважені виявляти, документувати й розслідувати 
корупційні правопорушення. До виконання відповідних завдань долучено й 
Національну академію внутрішніх справ як провідний відомчий освітній 

заклад. 
Під час підготовки матеріалів конференції було узагальнено надані 

пропозиції та розроблено проект рекомендацій. Комплекс питань, 
пов’язаних із феноменом корупції, розглянуто в декількох аспектах, з-
поміж яких: проекти змін і доповнень до законодавства; рекомендації з 
практичного здійснення превентивних антикорупційних заходів і 
підготовки кадрів відповідної спеціалізації. Увагу акцентовано на 
іноземному досвіді: передусім це політико-правові, економічні й 
організаційні механізми подолання корупції, що успішно функціонують у  
США, Швеції, Великій Британії, Ізраїлі, Німеччині, Франції, Польщі, 
Сінгапурі, Японії, Китаї. Передумовою ефективної протидії корупції в 
зазначених країнах є політична воля вищого керівництва держави, 
організований з боку громадянського суспільства соціальний контроль за 
системою державного адміністрування, незалежність судової гілки влади. 

Важливою складовою є також жорстка підзвітність осіб, які 

наділені владними повноваженнями, перед реально незалежним 
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органом, що здійснює моніторинг діяльності державних службовців. 
Значущими є свобода слова, незалежність засобів масової інформації, а 
також злагоджена взаємодія національних правоохоронних інституцій на 

міждержавному рівні. 
Цього року за ініціативою співорганізаторів та оргкомітету 

конференції комплекс питань реалізації державної антикорупційної 
політики розглядали поетапно впродовж року у форматі конференцій і 
антикорупційних круглих столів, які відбувалися на базі закладів вищої 
освіти системи МВС. Проведено цикл тренінгів і семінарів з питань 
протидії окремим виявам корупційних правопорушень, зокрема: з теорії і 
практики розслідування кримінальних проступків; використання новітніх 
технічних засобів в оперативно-службовій діяльності підрозділів 
кримінальної поліції; протидії фінансовим корупційним злочинам; детекції 
неправди та сучасних методів використання поліграфа під час проведення 
кадрових «скринінгів» і службових перевірок. 

Ретельно проаналізовано стан протидії корупції, на підставі 
узагальнень сучасного міжнародного досвіду підготовлено законопроекти 
й урядові рішення, видано сотні коментарів, підручників, довідників і 

рекомендацій. Сьогодні на конференції презентуємо методичні 
рекомендації з виявлення, запобігання, врегулювання та усунення 
конфлікту інтересів у діяльності органів системи МВС, підготовлену 
авторським колективом  академії та Міністерства за участю представників 
усіх зацікавлених центральних органів виконавчої влади. Під час 
подальшої роботи заходу також буде презентовано укладені за участю 
фахівців НАВС: науково-практичний коментар Закону України «Про 
запобігання корупції»; навчальний посібник «Психологічні засади 
запобігання корупційним правопорушенням в органах державної влади та 
місцевого самоврядування»; методичні рекомендації «Участь спеціаліста у  
проведенні слідчих (розшукових) дій під час розслідування корупційних 
злочинів». 

Отже, сподіваємося, що спільними зусиллями депутатського 
корпусу, урядовців, керівників зацікавлених відомств та іноземних 
партнерів ми спроможні забезпечити реальне впровадження в практику 

всіх цих напрацювань. 
Тож бажаємо учасникам конференції плідної роботи, активного 

обміну думками, досвідом і здобутками! 
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